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ВСТУП 

 

В сучасних умовах, фінансова стійкість стає якісною характеристикою 

фінансових можливостей підприємства та його партнерів. Зростання конкуренції на 

міжнародних ринках зумовлює пошук більш ефективних методів управління 

діяльністю компаній та прийняття раціональних і далекоглядних рішень щодо 

підтримки фінансового стану підприємств на належному рівні. 

Фінансова стійкість підприємства характеризується як його здатність 

ефективно функціонувати та розвиватися, відзначається достатнім рівнем 

забезпеченості фінансовими ресурсами та ефективністю управління ними, що 

забезпечує його платоспроможність, прибутковість та рентабельність. 

Саме фінансова стійкість суб’єктів господарювання характеризує 

ефективність операційного, інвестиційного і фінансового розвитку, містить 

необхідну інформацію для інвесторів, а також відображає здатність підприємства 

відповідати за своїми боргами й зобов'язаннями. 

Дана категорія характеризує економічні відносини, через які відбувається 

соціально-економічний розвиток підприємства. Комплексність категорії фінансової 

стійкості суб'єктів господарювання полягає у відображенні в ній рівня фінансового 

стану та фінансових результатів підприємства, його здатності виконувати свої 

зобов'язання та забезпечувати подальший розвиток при збереженні кредито- та 

платоспроможності і відносній незалежності від змін внутрішніх та зовнішніх 

чинників. 

Фінансова стійкість підприємства характеризується достатньою фінансовою 

забезпеченістю безперервності основних видів діяльності; фінансовою незалежністю 

від зовнішніх джерел фінансування; здатністю маневрувати власними коштами; 

достатнім забезпеченням матеріальних оборотних засобів власними джерелами 

покриття. Основою фінансової стійкості є раціональна організація і використання 

оборотних коштів. 

Актуальність теми. Безперечно, управління фінансовою стійкістю 

підприємства насамперед пов’язане з управлінням капіталом підприємства, проте 



 4 

 

принцип системності, котрий широко використовується в ході здійснення 

фінансового аналізу, управління фінансовою стійкістю підприємства поєднує в собі 

і управління доходами та витратами, і рухом активів, і управління грошових потоків 

та іншими аспектами діяльності підприємства. Тому, саме система управління 

фінансовою стійкістю підприємства є головною ланкою всієї діяльності, а так як на 

сьогоднішній день в умовах кризи і соціально-політичної нестабільності 

підприємствам важко підтримати належний рівень фінансової стійкості, то 

формування ефективної системи управління нею є досить актуальним питанням. 

Питанню сутності та пошуку ефективного управління фінансовою стійкістю 

підприємства присвятили свої роботи багато вітчизняних та зарубіжних науковців, 

серед яких можна виділити Савицьку Г.В., Грабовецького Б.Є., Кривицьку О.Р., 

Бланка І.А., Івахненко В.М., Коробова М.Я., Тютюнника Ю.М., Скляра Г.П., 

Поддєрьогіна А.М., Плиса В.Й., Гринкевича С. С., Дем'яненко І.В., Рзаєву Т.Г., 

Філімоненкова О.С., Матвійчука А.В., Терещенко О.О., Ковальову А.М., Єлецьких 

С.Я., Ковалюк О.М., Донченко Т.В., Базілінську О.Я., Буряк Л.Д., Цал-Цалко Ю.С., 

В.Х. Бівера, Р. Лиса, Р.С. Сайфуліна.    

Як вітчизняні, так і зарубіжні науковці для розкриття поняття «фінансова 

стійкість» використовують велику різноманітність підходів, які висвітлюють різні 

сторони досліджуваного поняття, через що не існує одного конкретного визначення 

терміну. До того ж в умовах невизначеності та постійних змін ринкової економіки 

виникає необхідність пошуку більш ефективних заходів щодо реалізації політики 

управління фінансовою стійкістю підприємства. Тому питання вибору раціональних 

підходів щодо формування тактичного і стратегічного управління фінансовою 

стійкістю залишається відкритим. 

Мета і завдання дослідження. Мета дипломної роботи полягає в 

теоретичному узагальнені та наданні практичних рекомендацій з управління 

фінансовою стійкістю підприємства. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні завдання: 

- визначити сутність та поняття фінансової стійкості підприємства; 

- дослідити фактори впливу на фінансову стійкість підприємства; 
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-  обґрунтувати механізм забезпечення фінансової стійкості підприємства та 

його структуру; 

- охарактеризувати систему показників фінансової стійкості та визничити 

методику їх розрахунку; 

- дати характеристику діяльності ТОВ «Телекарт-Прилад»; 

- проаналізувати фінансову стійкість ТОВ «Телекарт-Прилад»; 

- провести аналіз ліквідності та платоспроможності ТОВ «Телекарт-

Прилад»; 

- проаналізувати запас фінансової стійкості ТОВ «Телекарт-Прилад»; 

- розробити економіко-математичну модель прогнозування оцінки 

фінансової стійкості ТОВ «Телекарт-Прилад» у подальшому; 

- запропонувати рекомендації щодо покращення фінансової стійкості ТОВ 

«Телекарт-Прилад». 

Об’єктом дослідження є процес управління фінансовою стійкістю 

підприємства як невід’ємний фактор його розвитку. 

Предметом дослідження виступають економічні відносини, які виникають у 

процесі аналізу та забезпечення управління фінансовою стійкістю підприємства на 

прикладі ТОВ «Телекарт-Прилад».  

Методи дослідження. У роботі використані загальнонаукові методи 

емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, узагальнення, 

системного аналізу, методи статистичного аналізу, в т. ч. аналіз відносних 

показників (коефіцієнтів), методи порівняння та групування, нормативний метод. 

Також використовувались табличний, графічний, монографічний метод та методи 

економіко-математичного моделювання. Окрім зазначеного вище, був застосований 

горизонтальний аналіз – в процесі порівняння кожної позиції звітності підприємства 

з попереднім періодом. 

Були використані наступні комп’ютерні програми для вводу та аналізу даних: 

Microsoft Word, Microsoft Excel. 

Наукова новизна одержаних результатів. Наукові результати, які отримані 

особисто автором та презентуються на захисті, полягають у розробці економіко-
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математичної моделі, за допомогою якої, розраховано прогнозний коефіцієнт 

маневреності власних оборотних коштів на 2017 рік та яка може бути використана 

підприємством у подальшій його діяльності. 

Теоретичні аспекти та висновки проведеного аналізу у дипломній роботі були 

використані на Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні питання 

економіки, фінансів, обліку та управління» та опубліковані тези «Управління 

фінансовою стійкістю як фактор забезпечення стабільного розвитку підприємства».  

Практичне значення отриманих результатів полягає в розробці рекомендацій 

щодо вдосконалення політики управління фінансовою стійкістю ТОВ «Телекарт-

Прилад» та забезпечення зростання рівня його фінансової стійкості шляхом 

використання запропонованих рекомендацій у діяльності підприємства. 

Інформаційна база. При написанні дипломної роботи в якості інформаційної 

бази використовувалися навчальні посібники і підручники з фінансового аналізу та 

аналізу ймовірності банкрутства, наукові публікації та монографічні видання, 

присвячені проблемам фінансової стійкості підприємства та управління нею, 

законодавча база України, фінансова звітність ТОВ «Телекарт-Прилад» за 2014-2016 

роки. 

 

 

 

 

  

 

 . 
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ВИСНОВКИ 

 

Внаслідок проведеного дослідження було виявлено значний вплив рівня 

фінансової стійкості на розвиток підприємства, оскільки саме фінансова стійкість 

визначає ефективне фінансове управління суб’єктом господарювання. 

У першому розділі роботи з’ясовано, що фінансова стійкість підприємства – 

це такий стан фінансових ресурсів, їх розподіл і використання, який забезпечує 

розвиток підприємства на основі зростання прибутку і капіталу, при збереженні 

платоспроможності і кредитоспроможності в умовах допустимого рівня ризику. 

На практиці реалізація управління фінансовою стійкістю підприємства 

здійснюється через відповідний механізм, що, в свою чергу, включає в себе 

елементи забезпечення, аналіз політики управління підприємством, вибір 

інструментів управління фінансовою стійкістю, а також управління ризиком. Саме 

поєднання зазначених елементів механізму дає можливість для планування та 

прогнозування результатів управління фінансовою стійкістю, а також наступного 

аналізу ефективності управління в цілому та розробки рекомендацій щодо його 

покращення. 

Також наведено методологію проведення аналізу та оцінки фінансової 

стійкості підприємства, на основі якої в другому розділі роботи проаналізовано 

систему показників фінансової стійкості ТОВ «Телекарт-Прилад» та визначено тип 

фінансової стійкості даного підприємства. 

Аналіз фінансової стійкості підприємства є найважливішим етапом оцінки 

його діяльності і фінансово-економічного благополуччя, відображає результати його 

поточного, інвестиційного і фінансового розвитку, містить необхідну інформацію 

для інвесторів, а також характеризує здатність підприємства відповідати за своїми 

боргами і зобов’язаннями та нарощувати свій економічний потенціал. 

Для характеристики фінансової стійкості ТОВ «Телекарт-Прилад» була 

використана система абсолютних і відносних показників. Найбільш 

узагальнюючими абсолютними показниками фінансової стійкості є відповідність 

або невідповідність джерел коштів для формування запасів і витрат, тобто різниця 
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між сумою джерел коштів і сумою запасів та витрат. За результатом аналізу 

абсолютних показників фінансової стійкості фінансовий стан підприємства був 

визначений як нестійкий протягом всього аналізованого періоду, до того ж на кінець 

останнього 2016 року стан погіршився. Така ж негативна ситуація спостерігається 

після аналізу відносних показників, що свідчить про поступову втрату компанією 

фінансової незалежності, що було спричинено порушенням балансу співвідношення 

власного та позикового капіталу. 

Натомість після проведеного аналізу платоспроможності та ліквідності 

підприємства були отримані неоднозначні результати: в цілому показники 

платоспроможності показали позитивну динаміку, а показники ліквідності у своїй 

більшості відобразили негативні тенденції. З упевненістю можна сказати, що 

більшість позитивних зрушень були отримані лише за рахунок залучення позикових 

коштів, що збільшує фінансові ризики підприємства та погіршує його фінансову 

стійкість. Зокрема, негативно на фінансовому стані ТОВ «Телекарт-Прилад» 

позначилося зменшення обсягу власних оборотних коштів, що відобразилось на 

значенні коефіцієнта загальної ліквідності, а також спостерігається зниження 

маневреності ВОК, що свідчить про зниження тієї частки власного оборотного 

капіталу, яка перебуває в обороті, а отже, знижується можливість вільно ними  

маневрувати та, як наслідок, погіршується здатність підприємства швидко реагувати 

на зміни зовнішнього економічного середовища. 

За результатами аналізу показників рентабельності можна помітити як 

негативний аспект збільшення витрат підприємства, що позначилось на зниженні 

рентабельності продукції, так і позитивний ефект залучення позикових коштів, що 

відобразилось у зростанні рентабельності активів та власного капіталу. Однак, про 

наявність проблем в управлінні фінансовою діяльністю свідчить зниження 

показника рентабельності господарювання в цілому та, як підтвердження цього, 

зростання вартісного обсягу точки беззбитковості та зменшення запасу фінансової 

стійкості на кінець аналізованого періоду.  

Отже, проведений аналіз фінансового стану підприємства дозволив виявити 

наступні проблеми: 
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1) зниження більшості показників ліквідності, що негативно відображається на 

можливості покриття своїх поточних зобов’язань оборотними коштами, а тому 

у майбутньому можливе виникнення загрози неплатоспроможності; 

2) збільшення собівартості продукції, що призводить до зниження її 

рентабельності та негативно впливає на конкурентоздатність підприємства; 

3) надмірне зростання дебіторської заборгованості, що спричинює зниження 

частки грошових коштів та сповільнення оборотності оборотних коштів; 

4) зменшення власних оборотних коштів, що підриває фінансову незалежність 

підприємства та негативно впливає на його фінансову стійкість. 

Для вирішення перелічених проблем були запропоновані наступні 

рекомендації: 

-  розробка такої політики управління грошовими потоками, яка 

передбачатиме їх оптимізацію за допомогою ведення календаря інкасації 

дебіторської заборгованості та календаря обслуговування фінансових 

кредитів, а також застосування лізингу не використовуваних видів 

основних засобів; 

-  удосконалення матеріально-технічного постачання через вчасну ліквідацію 

виробничого браку, а також запровадження системи ефективного 

використання часу робочих завдяки підвищенню кваліфікації персоналу 

та скороченні непродуктивних виплат; 

-  рефінансування дебіторської заборгованості за допомогою залучення 

факторингу, форфейтингу або проведення обліку векселів; 

-  поповнення власних оборотних коштів за рахунок реінвестування 

прибутку для створення резервного капіталу та оновлення матеріально-

технічної бази підприємства. 

Таким чином, реалізація запропонованих рекомендацій сприятиме зростанню 

ліквідності підприємства, відновленню здатності до самофінансування, що 

забезпечить зростання рівня фінансової незалежності та фінансової стійкості 

суб’єкта господарювання. 

 



 91 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1.  Філімоненков О.С. Фінанси підприємства: навч. посібник / О.С. 

Фiлiмоненков. – К.: Кондор, 2005. – 400 с. 

2. Кривицька О.Р. Планування прибутку підприємства при визначенні стратегії 

його розвитку / О.Р. Кривицька //Фінанси України. – 2005. – № 3. – С. 138-143. 

3. Грабовецький Б.Є. Економічний аналіз. – 2009 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://pidruchniki.ws/15840720/ekonomika/ekonomichniy_analiz_-

_grabovetskiy_bye.  

4. Савицька Г.В. Економічний аналіз діяльності підприємства. – К.: Знання, 

2005. – 662 с. 

5. Бланк И.А. Финансовый менеджмент: учебный курс. – К.: Ника-Центр; Эльга, 

2001. – 528 с. 

6. Азрилиян А.Н., Азрилиян О.М., Калашникова Е.В. и др. Большой 

экономический словарь: 8 тыс. терминов, - М.: Институт новой экономики, 

2002. – 1280 с. 

7. Коробов М.Я., Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств, 

Навчальний посібник. – Київ: «Знання», 2000. 

8. Івахненко В.М., Курс економічного аналізу: Навчальний посібник // Київ: 

Знання-Прес, 2000. – 208 с. 

9. Тютюнник Ю.М. Фінансовий аналіз: навч. посіб. / Ю.М.Тютюнник. – К.: 

Знання, 2012. – 815с. 

10. Давиденко Н.М.  Стратегія забезпечення фінансової стійкості 

підприємств в умовах сучасних викликів тазагроз / Н. М. Давиденко // 

Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка. - 2016. - Вип. 

1(1). 

11.  Мних Є.В., Ференц І.Д. Економічний аналіз: Навчальний посібник. –Львів: 

Армія України, 2000. 

12.  Крамаренко Г.О., Чорна О.Є. Фінансовий аналіз. Підручник. – К.: Центр 

учбової літератури, 2008. – 392 с. 

http://pidruchniki.ws/15840720/ekonomika/ekonomichniy_analiz_-_grabovetskiy_bye
http://pidruchniki.ws/15840720/ekonomika/ekonomichniy_analiz_-_grabovetskiy_bye


 92 

 

13.  Плиса В.Й. Управління фінансовою стійкістю підприємства в умовах 

кризової ситуації // Вісник ЛКА. Серія економічна. – 1999, вип. 6. – С. 146-

152. 

14.  Шеремет О.О. Фінансовий аналіз: Навч. пос. – К.:Кондор, 2005. – 193 с. 

15.  Александрова М. М., Виговська Н. Г., Кірейцев Г. Г., Петрук О. М., Маслова 

С. О. Фінанси підприємств: Навч. посіб. для студ. екон. спец. всіх форм навч. / 

Г.Г. Кірейцева (ред.). – 2.вид., перероб. та доп. – К.: ЦУЛ, 2013. – 268 с. 

16.  Басовский Л.Є., Басовська Є.М. Комплексний економічний аналіз 

господарської діяльності: Навчальний посібник. / Л.Є. Басовский, Є.М. 

Басовська – М.: ИНФРА-М, 2014. – 366 с. 

17. Гарбуз Н. О. Управління фінансовою стійкістю підприємства / Н. О. Гарбуз, 

Н. А. Ніколаєва // Тези доповідей XV Всеукраїнської наукової конференції 

молодих учених та студентів "Наукові розробки молоді на сучасному етапі". 

Т. 3 : Секція "Економічні та соціально-політичні проблеми активізації 

інноваційної діяльності підприємств України": 28-29 квітня 2016 р. — К. : 

КНУТД, 2016. — С. 245. 

18.  Гапак Н.М., Капштан С.А. Особливості визначення фінансової стійкості 

підприємств // Науковий вісник Ужгородського університету. – Серія 

Економіка.– Вип. (42). –2014. – С. 191-196. 

19.  Гончарова А.І. Відновлення платоспроможності підприємства: модель 

оздоровлення фінансів / А.І. Гончарова // Фінанси.– 2014.– № 8.– С.68-78. 

20.  Дем'яненко І.В. Фінансова стійкість підприємства та її регулювання / І.В. 

Дем'яненко // Фінанси України. – 2012. – № 5. – С. 127-129. 

21.  Ковальова А.М., Лапуста М.Г., Скамай Л.Г. Фінанси фірми: Підручник. / А.М. 

Ковальова, М.Г. Лапуста, Л.Г. Скамай – 3-е изд., Испр. і доп. – М.: ИНФРА-М, 

2013. – 496 с. – (Серія »Вища освіта»). 

22.  Дослідження сутності та складових фінансового механізму стійкого розвитку 

промислового підприємства / С.Я. Єлецьких // Економіка пром-сті. — 2013. — 

№ 3 (63). — С. 105-112. — Бібліогр.: 15 назв. — укр. 



 93 

 

23.  Кірейцев Г.Г. Фінансовий менеджмент / Г.Г. Кірейцев. – Житомир: ЖІТІ, 

2001. – 440 с. 

24.  Ковалюк О.М. Фінансовий механізм організації економіки України (проблеми 

теорії і практики): моногр. / О.М. Ковалюк. – Львів: Вид. центр Львівського 

нац. ун-ту ім. Івана Франка, 2002. – 396 с. 

25.  Скляр Г. П. Механізм забезпечення фінансової стійкості підприємств 

споживчої кооперації та його удосконалення в умовах перехідної економіки / 

Г. П. Скляр, О. О. Педик / [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://ukrcoop-journal.com.ua.. 

26.  Кальченко О. Теоретичні аспекти формування механізму управління 

фінансовою стійкістю підприємства / О. Кальченко // Проблеми і перспективи 

економіки та управління. – 2016. - №2. – С. 320-326. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ppeu_2016_2_42. 

27. Башнянин Г. І. Фінансова стійкість суб’єктів господарювання та шляхи її 

покращення / Г. І. Башнянин, І. В. Лінтур // Економічний вісник Запорізької 

державної інженерної академії. – 2016. – Вип. 2. – С. 98-101. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/evzdia_2016_2_18. 

28.  Гринкевич С. С. Економічні основи стратегічного управління фінансовою 

стійкістю підприємства в умовах ринкових перетворень / С. С. Гринкевич, 

М. А. Михалевич // Науковий вісник НЛТУ України. – 2008. – Вип. 18.5. – С. 

110–114. 

29. Побережець О. В. Теоретико-методологічні та практичні засади дослідження 

системи управління результатами діяльності промислового підприємства: 

[моногр.] / О. В. Побережець. – Херсон: Видавництво: Грінь Д. С., 2016. – 500 

с.  

30.  Донченко Т. В. Теоретичні основи формування механізму управління 

фінансовою стійкістю підприємства / Т. В. Донченко / Вісник хмельницького 

національного університету. – 2010. – № 1. – Т. 1. – С. 23–27. 

31.  Поддєрьогін А.М. Фінанси підприємств: Підручник, 3-тє вид., перероб. та 

доп. - К.: КНЕУ, 2000. - 460 с. 

http://ukrcoop-journal.com.ua/
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%9E$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96101286
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96101286
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=ppeu_2016_2_42
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D0%B0%D1%88%D0%BD%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%20%D0%93$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96101395
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%96101395
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=evzdia_2016_2_18


 94 

 

32.  Цал-Цалко Ю.С. Фінансова звітність підприємства та її аналіз: навч. посібник. 

- 2-е вид., перероб. і доп. - Київ: ЦУЛ, 2002. 

33.  Буряк Л.Д., Вакуленко Є.В., Куліш А.П. та ін. Фінанси підприємств: Навч.-

метод. посібник для самост. вивч. дисц. – К.: КНЕУ, 2003. – 165 с. 

34. Палій Г. В. Управління платоспроможністю підприємства в сучасних умовах 

[Електронний ресурс] / Г. В. Палій // Матеріали XLVI науково-технічної 

конференції підрозділів ВНТУ, Вінниця, 22-24 березня 2017 р. - Електрон. 

текст. дані. - 2017. - Режим доступу : 

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-fm/all-fm-2017/paper/view/2626. 

35. Додаток 2 до Методичних рекомендацій щодо виявлення ознак 

неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, 

фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства, які затверджено 

наказом Міністерства економіки України від 19.01.2006 №14 / Офіційний сайт 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. - [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-

UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-

c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatosp

romozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBank

rutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1 

36.  Показники рентабельності підприємства. - [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://fin-admin.com/ua/fnansovij-analz/43-pokazniki-rentabelnost-

pdprimstva.html 

37.  Базілінська О.Я. Фінансовий аналіз: теорія та практика: навч. посіб. / О.Я. 

Базілінська — К.: Центр учбової літератури, 2009. — 328 с. 

38. Дехтяр Н.А., Дейнека О.В., Черноус Т.М. Управління оборотними активами 

підприємства / Н.А. Дехтяр, О.В. Дейнека, Т.М. Черноус // Електронний 

науковий журнал Мукачівського державного університету «Економіка та 

суспільство». – 2017. - № 8. – С. 572 – 578. 

39. Ковальчук Н.О. Концептуальні засади оптимізації структури капіталу 

вітчизняних підприємств / Н. О. Ковальчук, Ю. С. Райлян // Економічний 

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-fm/all-fm-2017/paper/view/2626
http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBankrutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1
http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBankrutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1
http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBankrutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1
http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBankrutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1
http://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnostiPidpriiemstvaTaOznakDiiZPrikhovuvanniaBankrutstvaFiktivnogoBankrutstvaChiDovedenniaDoBankrutstva-1
https://fin-admin.com/ua/fnansovij-analz/43-pokazniki-rentabelnost-pdprimstva.html
https://fin-admin.com/ua/fnansovij-analz/43-pokazniki-rentabelnost-pdprimstva.html
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=Ж73447


 95 

 

простір. – 2017. - № 117. – С. 161-171. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecpros_2017_117_16. 

37.Орлов О. О. Управління цінами, витратами і прибутком за умов 

багатономенклатурного виробництва на засадах концепції маржинального 

підходу / О. О. Орлов, Д. Д. Сурмай // Актуальні проблеми економіки. – 2016. 

- № 9. – С. 391-400. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape_2016_9_46.  

41.  Одношевна О.О. Шляхи вдосконалення процесу управління дебіторською 

заборгованістю / О.О. Одношевна. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://global-national.in.ua/archive/10-2016/196.pdf.  

42.  Ляшенко Г. Банкрутство в системі державного регулювання / Г.Ляшенко // 

Науковий вісник. – 2009. – № 1. – С. 103-108. 

43.  Рзаєва Т.Г. Зарубіжні методи визначення ймовірності банкрутства 

підприємства / Рзаєва Т.Г., Стасюк І.В. // Вісник Хмельницького 

національного університету. – 2010. – №3.–С.177–181. 

44.  Іванова М.І., Потьомкін Д.М. Порівняння методів діагностування банкрутства 

[Електронний ресурс]/ М.І. Іванова, Д.М. Потьомкін//Економічний простір: 

[збірник наукових праць]. – Видавництво Придніпровської державної академія 

будівництва і архітектури, 2009. №31. – С. 184 -200. – Режим доступу до 

журналу:  

http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ekpr/2009_31/Zmist/17PDF.pdf.  

45.  Терещенко О.О. Фінансова санація та банкрутство підприємств: Навч. Посіб. 

– К.: КНЕУ, 2009. – 412 с. 

46. Мороз О. О. Управління фінансовою стійкістю підприємства в сучасних 

умовах [Електронний ресурс] / О. О. Мороз, М. В. Шварц // Матеріали XLVI 

науково-технічної конференції підрозділів ВНТУ, Вінниця, 22-24 березня 2017 

р. – Електрон. текст. дані. – 2017. – Режим доступу: 

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-fm/all-fm-2017/paper/view/3175. 

47.  Матвійчук А.В. Діагностика банкрутства підприємств / А.В. Матвійчук // 

Економіка України. – 2010. – № 4. – С. 20-28. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=Ж73447
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=ecpros_2017_117_16
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9E%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%20%D0%9E$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9623291
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape_2016_9_46.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ape_2016_9_46.
http://global-national.in.ua/archive/10-2016/196.pdf
http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ekpr/2009_31/Zmist/17PDF.pdf


 96 

 

48. Іонін Є.Є. Індикатори фінансової стійкості підприємства як інструмент 

ранньої діагностики банкрутства / Є. Є. Іонін // Финансы, учет, банки. - 2016. - 

Вып. 1. – С. 11-20. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fub_2016_1_3. 

49.  Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік та фінансова звітність за 

міжнародними стандартами. – 2-ге вид., перероб. і доп. – Х.: Фактор, 2008. – 

1008 с. 

50.  Куліков П.М., Іващенко Г.А. Економіко-математичне моделювання 

фінансового стану підприємства: Навчальник посібник. – Х.: ВД «ІНЖЕК», 

2009. – 152 с. Укр. мова. 

51.  Факторинг і форфейтинг: у чому різниця? – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  http://bankografo.com/faktoring-i-forfeyting-u-chomu-riznitsya.html  

52.   Лепьохін О.В., Факторингові операції як інструмент управління 

дебіторською заборгованістю підприємства з метою забезпечення своєї 

життєдіяльності / О.В. Лепьохін // Теоретичні і практичні аспекти економіки 

та інтелектуальної власності. ― Випуск 2. ― 2011. ― С. 120-127. 

53. Зaкoн Укpaїни «Пpo господарські товариства вiд 19.09.1991 1576-12 в peдaкцiї 

вiд 02.11.2016 // Oфiцiйний вeб-пopтaл Вepxoвнoї Paди Укpaїни [Eлeктpoнний 

pecуpc]. – Peжим дocтупу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1576-12/page. 

54. Швець Н.В. Амортизаційна політика підприємства: проблемні питання / Н.В. 

Швець // Вісник Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля. – 2016. – № 6 (230). – С. 199 - 203.  

55.  Дуброва Н.П. Зміцнення фінансової стійкості підприємства шляхом 

підвищення прибутковості / Н. П. Дуброва, К. О. Лавиш, І. В. Ткаченко // 

Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". – 2017. - № 2(2). – С. 89-92.  – 

Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/mnj_2017_2%282%29__20. 

56.  Косарєва І.П., Бут А.С. Механізм управління фінансовою стійкістю 

підприємства / І.П. Косарєва, А.С. Бут // Науковий журнал «Молодий вчений». 

– 2017. – № 4 (44). – С. 678-682. – Режим доступу: 

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/4/158.pdf.  

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%86%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%BD%20%D0%84$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670731
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=Fub_2016_1_3
http://bankografo.com/faktoring-i-forfeyting-u-chomu-riznitsya.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1576-12/page
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=Ж101262
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=mnj_2017_2%282%29__20
http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/4/158.pdf


 97 

 

57.  Гуріненко Н.В. Аналіз управління фінансовою стійкістю підприємства / Н.В. 

Гуріненко // Международная научная конференция MicroCAD : Секція №23 - 

Менеджмент, інвестиційні та інноваційні процеси в промисловості та 

народному господарстві - Вестник НТУ "ХПИ", 2017. – Режим доступу: 

http://www.kpi.kharkov.ua/archive/MicroCAD/2017/S23/tez mic 17 IV p193-

p193.pdf.  

58.  Дохват В. Фінансова стійкість як показник фінансового стану підприємства / 

В. Дохват // Актуальні проблеми економіки та управління на сучасному етапі : 

збірник тез доповідей ІІ Міжнародної студентської науково-практичної WEB-

конференції (Тернопіль, 19 травня 2017 р.). – С. 69–71. 

59.  Іваннікова О.В. Аналіз платоспроможності як фактора фінансової стійкості 

малих підприємств / О.В. Іваннікова // Вісник Київського національного 

авіаційного університету. – 2017. – №2 (58). – С. 130 – 136. – Режим доступу: 

http://psae-jrnl.nau.in.ua/journal/2_58_2017_ukr/22.pdf.  

60.   Майборода О.Є., Косарєва І.П., Лесняк А.О. Платоспроможінсть 

підприємства та формування системи її забезпечення / О.Є. Майборода, І.П. 

Косарєва, А.О. Лесняк // Електронний науковий журнал «Глобальні та 

національні проблеми економіки». – 2017. – № 18. – С.256 – 260.  

61.  Майборода О.Є., Майборода О.В., Реплюк О.В. Напрями управління 

грошовими потоками підприємства / О.Є. Майборода, О.В. Майборода, О.В. 

Реплюк // Електронний науковий журнал Мукачівського державного 

університету «Економіка та суспільство». – 2017. - № 10. – С. 305 – 309. 

62.  Чередник В. А. Рефінансування дебіторської заборгованості як засіб 

підвищення фінансової стійкості підприємства / В. А. Чередник // 

Економічний вісник університету. – 2017. – Вип. 32(1). – С. 236-241. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecvu_2017_32%281%29__33. 

63.  Гудзь О.І., Мусійовська О.Б. Управління дебіторською заборгованістю 

відповідно до етапу життєвого циклу підприємства / О.І. Гудзь, О.Б. 

Мусійовська // Електронний науковий журнал Мукачівського державного 

університету «Економіка та суспільство». – 2017. - № 8. – С. 231 – 235. 

http://kpi.kharkov.ua/
http://www.kpi.kharkov.ua/archive/MicroCAD/2017/S23/tez%20mic%2017%20IV%20p193-p193.pdf
http://www.kpi.kharkov.ua/archive/MicroCAD/2017/S23/tez%20mic%2017%20IV%20p193-p193.pdf
http://psae-jrnl.nau.in.ua/journal/2_58_2017_ukr/22.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecvu_2017_32%281%29__33

